

DODATEČNÉ INFORMACE č. 1

Název veřejné zakázky : **Gymnázium a OA Bučovice – realizace úspor energie**

Název zadavatele : **Gymnázium a Obchodní akademie Bučovice**

Zadavateli předmětné veřejné zakázky byla dne 8.12.2014 doručena žádost o dodatečné informace v následujícím znění :

Dotaz č.1

V předané projektové dokumentaci jsou technické požadavky na jednotlivé komponenty – požaduje zadavatel doložení dokladů do cenové nabídky uchazeče (certifikáty, prohlášení o shodě atd.)?

Dotaz č.2

Přílohou smlouvy má být harmonogram plnění – má být součástí cenové nabídky uchazeče? Pokud ano, jaký termín máme uvést jako termín předání staveniště?

Dotaz č.3

V předané projektové dokumentaci výkres č.8 je uvedeno zateplení „ETICS s EPS grafit tl. 100mm“ – v předaném soupisu prací s touto tl.izolantu není uvažováno. Žádáme o doplnění.

Dotaz č.4

V předané projektové dokumentaci je požadavek na látkové rolety u vybraných oken. Žádáme o doplnění požadavků na rolety – způsob uchycení, způsob ovládání, typ a barva látky, požadavky na stínění, zatemnění, krycí vodící lišty, kryt návinu, atd.

Dotaz č.5

V soupisu prací je položka č. 155 „Demontáž a následná úprava a montáž historické tabule v míst.3.24“ – žádáme o upřesnění rozměru, materiálu a specifikaci úprav, které mají být předmětem této položky.

Dotaz č.6

V soupisu prací je položka č.169 „Nepředvídané práce elektro + revize“ s množstvím kpl 1 – toto označení není jednoznačné a protože chybí dílčí výkazy výměr vč.postupů výpočtu je v rozporu s vyhláškou 230 §7 odst.2. Prosíme o upřesnění uvedené položky.

Dotaz č.7

V předaném soupisu prací je v části VRN uvedena rezerva. Má uchazeč uvažovat s rezervou? Pokud ano, v jaké výši?

Odpověď na dotaz č.1:

Technické a užitné vlastnosti uvažovaných stavebních materiálů a výrobků, včetně jejich souladu s požadavky vyplývajícími ze zadávací dokumentace, prokáže zhotovitel před zahájením stavebních prací. Technickou dokumentaci k těmto materiálům uchazeč nemusí zařazovat do své nabídky.

Odpověď na dotaz č.2:

Součástí nabídky bude návrh smlouvy o dílo, včetně její přílohy – časového harmonogramu. Předpokládaný (orientační) termín předání staveniště – 1.3.2015.

Odpověď na dotaz č.3:

Uchazeč ocení soupis stavebních prací, dodávek a služeb v jeho uveřejněné podobě.

Odpověď na dotaz č.4:

Jedná se o vnitřní látkové rolety, které zajistí zastínění místnosti; zatemnění není požadováno. Uchycení pomocí dvou držáků do zdiva, ovládání manuální pomocí řetízku, bez krycí lišty, kryt návinu není nutný, šířka 180cm, výška 300cm, barva světlá (kávová, nebo okrová).

Odpověď na dotaz č.5:

Jedná se o dřevěnou, jednodílnou tabuli o rozměrech 5 x 1,2 m, tl. desky 2,5 cm, která je přichycena vruty do zdiva. Předpokládána je její demontáž a uložení k dalšímu použití. Po vložení tepelné izolace v ploše dané rámem (s rámem není možno manipulovat) bude tabule osazena zpět.

Odpověď na dotaz č.6:

Pod položkou č. 169 soupisu stavebních prací bude oceněno vyhotovení revizní zprávy na upravovanou část vnitřní elektroinstalace. Žádné další činnosti nebudou v této položce zohledňovány.

Odpověď na dotaz č.7:

Zadavatel nevyžaduje zařazení rezervní položky do nabídkové ceny.

V Bučovicích dne 11.12.2014

Ing. Ladislav Křemeček
v zastoupení zadavatele na základě plné moci